

永康日报

2021年2月
辛丑年正月十五
星期五 今日16版
第9805期

26



全国脱贫攻坚总结表彰大会 在京隆重举行

习近平向全国脱贫攻坚楷模荣誉称号获得者等颁奖并发表重要讲话
李克强主持 汪洋宣读表彰决定 栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

时政新闻·2版

凝心聚力开新局 砥砺奋进谱新篇

金华市七届人大六次会议胜利闭幕

陈龙讲话 陈玲玲主持 邢志宏当选为市人民政府市长 宋志恒等在主席台就座

时政新闻·3版

邢志宏在永调研时强调

实施传统制造业改造提升2.0版 奋力推进产业转型攻坚早见成效

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 2月25日下午,金华市委副书记、市长邢志宏来永调研传统制造业改造提升工作。他强调,要深入贯彻落实金华市“四攻坚四争先”动员大会和金华市两会精神,提高站位、深化认识,锚定目标、明确重点,市县联动、合力攻坚,深入实施传统制造业改造提升2.0版,推进产业转型攻坚行动早见成效,高水平打造创新智造基地,争创全省传统制造业改造提升2.0版示范区。金华市副市长张新宇和我市领导章旭升、张群环、李浩锋、陈伟强分别陪同调研或参加座谈会。

调研中,邢志宏一行实地走访了德硕电器、安德电器、步阳集团、飞剑工贸、炊大王炊具等企业。随后,邢志宏主持召开企业家座谈会。王力安防、安胜科技、南龙集团、闽立电动工具等企业负责人先后发言,针对当前经济形势、智能制造、招才引智、品牌打造等方面提出意见

建议。邢志宏认真倾听记录,与大家深入交流,并向企业家在产业转型攻坚中作出的突出贡献表示感谢。

在当晚召开的县(市、区)政府及有关部门座谈会上,市委书记章旭升介绍了我市有关工作情况。近年来,我市坚持创新引领、数字赋能,深化强链补链,强化集群建设,持续打好传统制造业改造提升组合拳,持续深化科技创新,加速推进数字赋能,更加注重企业主体培育,不断提升产业链现代化,聚力建设产业平台。下步,我市将深入实施“强链永康”行动、“千帆计划”行动和“单项冠军”培育行动,在着力加强品牌培育的同时,加大政策支持力度,以新项目引领传统制造业改造提升,为金华工业经济发展多作永康贡献。

邢志宏指出,通过持续不断的转型升级,金华工业经济呈现出较好发展势头。无论是政企携手共克时艰,加速推进产业转型,还是大力培育新兴动能,不断强化平台支撑,都离不开

广大企业家发挥的至关重要的作用。他表示,当天走访和座谈的永康企业,让人很受鼓舞和启发,这些企业有的是主动突破舒适圈、积极做大做强的产业龙头,有的是积极开展数字化、智能化改造的探路先锋,有的是注重品牌建设的行业领军,有的是深耕科技研发、不断提升核心竞争力的创新尖兵,全面展示了传统制造业的基础和未来。永康有着不平凡创业史,是创业精神的发源地,希望广大企业家弘扬不怕艰苦的创业精神、敢为人先的创新精神、开放包容的合作精神、诚信守法的法治精神,坚定发展信心,聚焦创新驱动,心无旁骛、专注主业、练好内功,勇当构建新发展格局的探路者、创新发展的引领者,在争创社会主义现代化先行市中发挥更大作用。

邢志宏强调,产业转型攻坚是“四攻坚四争先”行动的基础性、关键性工作,要把推进产业转型攻坚摆在更加突出的位置,围绕产业转型攻坚行动提出

的一倍增、二突破、三提速目标要求,紧盯重点工作,狠抓攻坚突破。特别是要强化数字赋能,强化科技创新支撑,强化产业集群培育,强化工业有效投资,强化主体培育,强化市场拓展,强化平台建设,强化政策引导,同时,加强组织领导,狠抓比拼落实,优化政务服务,着力打造最佳案例,整合各方力量,凝心聚力实施传统制造业改造提升2.0版,确保产业转型攻坚行动早见成效。他强调,各级各部门要全力打造有利于企业健康发展的一流营商环境,不遗余力支持企业创新创业,为企业发展做好后盾、提供保障。要强化制度供给,全面推进数字化改革,着力打造市场化、法治化、国际化营商环境。要强化政策供给,不折不扣落实好中央、省里的惠企助企政策,出台更多精准对接企业需求的政策举措。要强化服务供给,深化拓展涉企服务,常态化深入调研、精准帮扶,真正做到“企业无事不插手、企业有事不撒手”。

让低收入农户多一份保障 让理县教育重燃希望 我市两人获评全国脱贫攻坚先进个人

融媒记者 李梦楚

本报讯 2月25日上午,全国脱贫攻坚总结表彰大会在北京隆重举行。大会对全国脱贫攻坚先进个人、先进集体进行了表彰。其中,我市扶贫办干

部、市农业农村局农村经济改革发展科负责人黄森和永康二中见习副校长麻成广获评全国脱贫攻坚先进个人。

当记者联系到远在北京领奖的黄森和麻成广时,他们的心情仍无比激动。黄森说:“脱贫摘帽不是终点,而是

新生活、新奋斗的起点。我将继续奋斗,在乡村振兴的征程中贡献自己的力量。麻成广表示:“在乡村振兴的征程上,我将继续努力,扎实推进共同富裕。”

(下转3版)

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

豪族·旺家 一月一特价
酸枝大床 3件套: 11000元
抢购热线: 137-3570-6006 (729998)

永康日报广告中心
热线: 87138766 地址: 望春东路88号